

**POPIS KANDIDATA ZA STRUČNI ISPIT IZ STRUKOVNOG PODRUČJA ELEKTROTEHNIKA ZA ISPITNI
ROK: 27. SIJEČNJA 2025. GOD.**

Redni broj	Prezime	Ime	Stručna sprema	Vrsta posla	Uže područje struke
1	RADIĆ	FRAN JOSIP	stručni prvost. (bacc.) s najmanje 180 ECTS- a	Poslovi sudionika u gradnji	
2	JANKOVIĆ	JOSIP	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
3	BOROVIĆ	BOŽIDAR	prvostupnik	Poslovi sudionika u gradnji	
4	KARAS	MATIJA	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
5	MARKOVIĆ	KRISTIJAN	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
6	HERMANOVIĆ	BRUNO	spec.inž. s najmanje 300 ECTS bodova	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
7	FURLAN	MELANI	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
8	PULJIĆ	MARTIN	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja u elektroprivredi
9	KLENKAR	IVAN	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
10	KONTA	MARIJA	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
11	KOLARIĆ	DOMINIK	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
12	SESVEČAN	JAKOV	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
13	BUKOVSKI	ŽELJKO SVEN	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
14	RADOVIĆ	LUKA	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
15	HOLETIĆ	MARIN	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
16	IVOŠEVIĆ	ALEKSANDAR	mag.ing.el.	Poslovi ispitivanja i potvrđivanja sukladnosti u	Ispitivanje i potvrđivanje sukladnosti
17	MOR	ZVONIMIR	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
18	ŠUŠNJA	JOSIP	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.
19	RAŠIĆ	MARKO	mag.ing.el.	Poslovi sudionika u gradnji	Postrojenja i instalacije u industriji, zgradarstvu, prometu i dr.